



ОГНИ И КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Воткинская ГЭС завершила холостые сбросы



В соответствии со складывающейся гидрологической и водохозяйственной обстановкой Воткинская ГЭС (филиал ПАО «РусГидро») завершила холостой сброс воды в нижний бьеф. Затворы водосливной плотины Воткинской ГЭС были открыты 10 дней

(с 7 по 16 июня). Общая величина холостого сброса за этот период составила около 0,7 км³.

По состоянию на 19 июня, уровень воды в верхнем бьефе Воткинского гидроузла составляет 88,85 м по балтийской системе высот (БС). В нижнем бьефе уровень воды находится на отметке 70,49 м БС.

Согласно установленному Федеральным агентством водных ресурсов режиму, с 11 июня по 10 июля 2017 г. Воткинская ГЭС работает в режиме поддержания уровня воды в верхнем бьефе у плотины гидроузла в пределах отметок 88,6-89,0 м без учета сгонно-нагонных ветровых явлений. Дальнейшее изменение сбросных расходов будет определяться характером развития половодья. <http://www.rushydro.ru>

Отмечены благодарностями

В канун Дня молодёжи благодарностями министра культуры Пермского края награждены специалисты в сфере молодёжной политики: Ольга Попадына – руководитель вокального коллектива «Сияние» молодёжного центра «Ровесник», тринадцать лет работающая в сфере культуры и молодёжной политики, и Дмитрий Киринов – сотрудник центра «Лидер», победитель VIII регионального конкурса профессионального мастерства специалистов сферы государственной молодёжной политики.

От имени министра культуры Прикамья Галины Кокоулиной благодарности на аппаратном совещании в администрации муниципального района им вручил глава территории Юрий Востриков.

Школьные олимпиады и ЕГЭ

В пятницу на площади Чайковского – общий выпускной бал. Пока же завершается сдача ЕГЭ: началась последняя (резервная) неделя, в ходе которой одни выпускники смогут сдать экзамен, если у них экзамены по двум выбранным ими предметам пришлись на один день, а другие – попытаться поправить свои плачевные дела. Результаты участия школ территории во Всероссийской олимпиаде школьников, о которых рассказала начальник управления общего и профессионального образования Елена Остренко, – очень актуальная сегодня тема, потому что эти самые итоги влияют на конечные показатели ЕГЭ.

По словам Елены Михайловны, в 2016–2017 учебном году в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 14446 учащихся, муниципальном – 1254, региональном – 94 и заключительном – 8. Это наивысшие показатели за последние три года, за исключением того, что в 2014-2015 учебном году в школьном этапе приняли участие 14552 учащихся. Что касается регионального этапа, то наивысшим оказалось и число призёров от нашей территории – 34 человека.

Наибольшее представительство среди призёров регионального этапа за три года обеспечила гимназия – 40 человек, далее идут школы №10 – 25, №1 – 5, №7 – 10 и лицей «Синтон» – 6.

Среди предметов, наиболее успешных для наших участников на региональном этапе, – биология и экология (13 призовых мест, в том числе 3 первых); физическая культура (4 призовых места); право, технология (по 3 призовых места); история, искусство (МХК) и французский язык (по 2 призовых места); математика, русский язык, география, обществознание и экономика (по одному призовому месту).

Роспотребнадзор информирует

Санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории муниципального района остаётся спокойной и стабильной – такой главный вывод можно сделать из выступления руководителя ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игоря Андриева на аппаратном совещании 26 июня.

Игорь Ярославович подчеркнул, что спокойно, без ЧП в плане организации водоснабжения населения, прошёл паводок. Все пробы питьевой воды, взятые в этот период, соответствовали стандартам по микробиологическим показателям. По санитарно-химическим (содержанию остаточного хлора) нестандартной оказалась одна проба, взятая на II подъёме водопроводных очистных сооружений.

Что касается заболеваемости гриппом и острыми респираторно-вирусными инфекциями, то она вполне укладывается в привычные показатели с учётом стоящей на дворе переменчивой и нежаркой погоды. За семидневку зарегистрировано 387 случаев ОРВИ, гриппа не было. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составил 34,76, что чуть ниже порогового значения, обычного для этого периода года и равного 36,59.

Среди заболевших значительную долю по определению составляют дети: заболевших в возрасте до трёх лет – 158, от трёх до семи – 140, от семи до четырнадцати – 23.

(Окончание на 3 стр.)

Ты неси меня, река...

Проводить праздники с пользой и удовольствием, но не за столом становится хорошей традицией в нашем городе. Вот и в канун «больших выходных», связанных с Днём России, масса горожан от мала до велика отправилась покорять реки Пермского края – Усьву, Койву, Косьву, Чусовую, Берёзовую... Автобусы один за другим покидали город, устремляясь на север края. На берегах рек одни туристы сменяли других...



В этой огромной массе туристов были и две группы учащихся школ №7 и 10, отправившиеся на сплав по реке Койве в сопровождении опытных проводников – инструкторов Станции детского и юношеского туризма и экологии города Чайковского. С одной из этих групп ребят, обучающихся в СДЮТЭ у педагога дополнительного образования Н.Ф. Шабуровой, второй год отправляется на сплав и автор этих строк, внося с помощью спонсора – филиала ПАО «РусГидро» – «Воткинская ГЭС» – посильный вклад в финансирование похода.

Для самих ребят, учащихся 7 класса школы №7, это уже четвёртый сплав. А увлекла их водным туризмом не кто иной, как классный руководитель Вера Викторовна Калмыкова, на счету которой не один поход высокой категории сложности. Причём заразила она не только детей, но и их родителей, которые берут на работе кратковременный отпуск или устраивают свои дела

ещё каким-либо образом и отправляются на сплав со своими детьми. Вместе приветствуют бурлящие речные перекаты, преодолевают долгие плёсы, борясь со встречным ветром, вместе поют песни у костра. Трудно забыть эти северные картины: лес без конца и края, устремляющийся ввысь по крутым берегам, многочисленные речушки и родники, весело вливающие свои воды в реку, скалы голубого и фиолетового цветов, пещеры и горные разломы...

Может быть, берега Койвы и не так красивы, а скалы не так грозны и величественны, как на Вишере или Чусовой, но зато она добрая и весёлая – так нам показалось, когда мы завершили свой путь под проливным дождём в городе Чусовом. Высокая вода избавила от необходимости снимать застрявшие на камнях катамараны, дала возможность причаливать в приглянувшихся местах, не особо напрягаясь на веслах – вода сама несла наши судёнышки.

По пути нам удалось посетить две пещеры. Одна из них – знаменитая «Чудесница» длиной более полукилометра. Расположена она в горе Кладовый камень, что на левом берегу небольшой речки Поньш – притоке Койвы. Возле аншлага у скалы Поньш-камень мы и снялись всей группой – перед тем, как идти в пещеру. Она таит в себе много чудес, как и обещает название, но увидеть всё мы не смогли. Недавние, судя по всему, обвалы закрыли входы в некоторые гроты, и маршрут наш был коротким.

Погода благоприятствовала, и нам без помех удалось увидеть ещё много чудесных и памятных мест – скалы Шайтан, Синий камень, Таш-Камень (Красный), камень Гребешки, камень Плакун, как будто сочащийся слезами, Большие и Малые Глухие камни... Выбравшись на берег у очередной скалы-печки (это скальный вход в гору в виде арки), мы обнаружили над головами мемориальную доску памяти жертв политических репрессий, а недалеко – то, что осталось от зоны, где располагались сталинские лагеря.

Символично, что наш поход состоялся в то время, когда отмечался День России. У нас была возможность познакомиться с одним из неизведанных её уголков. А сколько их будет ещё впереди у этих детей!

Остаётся сказать слова благодарности за доставленную возможность увидеть свою страну не по телевизору управлению общего и профессионального образования, администрации школы №7 и СДЮТЭ, директору филиала ПАО «РусГидро» – «Воткинская ГЭС» А.Г. Бякову и нашему постоянному перевозчику – индивидуальному предпринимателю М.А. Шадрину. Всем новых дорог!

Надежда ЖУКОВА.



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Проводники в профессию

Почему важно возродить институт наставничества?

18 июня в России отметили День медицинского работника. Профессия врача – одна из самых сложных и ответственных. Хороший медик должен быть талантлив и любить людей.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

На прошлой неделе глава Прикамья Максим РЕШЕТНИКОВ обсудил с лучшими врачами Пермского края с важными вопросами. Главная тема – воспитание кадров в медицине. Глава региона предложил усовершенствовать и вернуть в край систему наставничества.

– Молодой специалист не должен чувствовать себя брошенным на произвол судьбы после вуза. А врачи, которые десятилетиями посвящали себя работе, не должны разочаровываться в системе, – сказал Максим Решетников. – Институт наставничества позволит передавать знания от специалиста к специалисту внутри отрасли. Такая преемственность даст более быстрое и качественное профессиональное становление выпускников медицинских вузов и поможет решить проблему кадрового дефицита в здравоохранении.

Заслуженные врачи поддержа-

ли идею Максима Решетникова.

– Наставничество всегда было в нашей медицине. Сейчас же мы говорим о том, чтобы сделать эту систему более эффективной. Необходимо укреплять кадры, наставлять молодых специалистов. И начинать это делать надо с вузов, чтобы студенты осознанно выбирали специализацию и проходили практику, приходили работать в поликлиники и больницы подготовленными, – считает член рабочей группы по развитию наставничества в медицинской сфере на территории Пермского края Михаил ЗАРИВЧАЦКИЙ. – Система наставничества очень важна, ведь так мы передаём свои знания и опыт молодому поколению. Среди медиков принято говорить, что наставника нужно ценить так же, как родителей. Я помню своих наставников, которые вели меня по жизни. И теперь приветствую молодых докторов, которые хотят следовать за своими учителями.

ПОЧЕМУ НЕ РАБОТАЮТ?

На встрече решили, что в Прикамье надо создать пул врачей-наставников, которые будут работать с молодыми специалистами. Медики надеются, что такой подход позволит решить стоящие перед отраслью задачи. Согласно статистике, в прошлом году из профессии ушло 30-40% выпускников медицинских вузов страны. И только 28% учащихся планируют связывать свою жизнь с медициной. Среди причин такой

месте новых сотрудников, повысит мотивацию медработников, а также поможет отслеживать уровень практических знаний и формировать у молодых специалистов необходимые навыки.

Введение института наставничества – не единственный механизм, внедряемый краевыми властями для решения кадровых вопросов в сфере здравоохранения. В Прикамье действует проект «Краевая ординатура». Ежегодно по целевому приёму проходят учёбу 200 участковых врачей,

470 будущих медиков учатся по целевому набору

печальной статистики – недостатка практических знаний и квалификации, ограничение возможности профессионального развития и самореализации в медицинских организациях. Некоторые врачи не готовы к самостоятельной работе и предъявляемым требованиям.

Планируется, что система наставничества поможет сократить текучесть кадров, уменьшит затраты на адаптацию на рабочем

180 узких специалистов, 90 фельдшеров. После этого они устраиваются на работу в больницы и поликлиники Пермского края, направившие их в вуз.

Глава региона также сказал, что важно не только привлекать молодых специалистов на рабочие места. Нужно их удерживать. Для этого краевые власти берутся дать молодым специалистам достойную зарплату и жильё.

Ольга СЕМЁНОВА.

На страже здоровья

В Прикамье объявили имена победителей конкурса «Врач года»

19 июня глава Пермского края Максим Решетников вручил награды победителям краевого конкурса «Врач года-2017». На торжественной церемонии награждения глава региона отметил, что ежедневный самоотверженный труд медицинских работников требует не только высокого профессионализма, но и неисчерпаемых душевных сил, любви и терпения.



Максим Решетников, глава Прикамья:

– Мы наметили большую программу по реформе системы по всем направлениям. Уверен, что у нас все получится. Я много езжу по краю и вижу врачей, которые в самых сложных условиях вы-

полняют свой долг. Я вижу врачей, которые продолжают работать, хотя могли бы уйти на пенсию, просто потому что их сейчас некому заменить. Они понимают, какая на них лежит ответственность, и продолжают делать свое дело. Пока такие люди в системе

работают, пока у них такое трепетное отношение к людям, у нашей медицины есть будущее. И мы не вправе их и всех вас подвести и не реализовать то, что запланировали. Мы сделаем все, чтобы вы работали в комфортных условиях и чтобы жители края получали квалифицированную, доступную медицинскую помощь.

В нынешнем году в конкурсе приняли участие 26 учреждений здравоохранения Пермского края. Победители определены в 27 номинациях. Среди лауреатов конкурса – детские и семейные врачи, диагносты, узкие специалисты, общественные деятели.

Победителем в специальной номинации «За вклад в развитие медицинской науки и здравоохранения» стала Ирина Корюкина – ректор Пермского государственного медицинского университета имени академика Вагнера.

Награды в номинации «За верность профессии» удостоена врач-терапевт городской клинической поликлиники № 5 Эмма Болотова, которая с 1975 года сумела подготовить более 30 врачей-терапевтов, из них – 11 продолжают трудиться в лечебном учреждении. Среди её воспитанников – заведующие терапевтическими отделениями, заместители главного врача.

В номинации «Уникальный случай реабилитации» награждена группа врачей медико-санитарной части № 11. Врачи клиники сумели вернуть к жизни 23-летнюю девушку после клинической смерти, у которой была нарушена работа нервной системы. Врачам необходимо было вернуть ей интеллектуальные, психические способности, возможность передвигаться, общаться с внешним миром. С пациенткой работала целая бригада специалистов – неврологи, реабилитологи, кинезитерапевты, психологи, логопеды медсанчасти. Девушке провели комплексную терапию, сейчас у неё практически полностью восстановлены все функции.

Напомним, краевой конкурс врачей в Прикамье проводится с 2013 года, нынешний – пятый, юбилейный. В 2017 году он проходил в три этапа. Начавшись в медицинских организациях, где решение о победителях принимали на общем собрании трудового коллектива, он продолжился принятием решения о победителях конкурсной комиссией при краевом Министерстве здравоохранения. Результаты третьего этапа подводила Центральная конкурсная комиссия.

Анна РОМАНОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации

Чайковского

муниципального района

Пермского края

23.06.2017

№ 880

О подготовке документации по планировке территории по объекту «Газопровод высокого давления и распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения 5-ти многоквартирных жилых домов на ст. Каучук»

На основании статей 14, 43 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава Чайковского муниципального района, постановления Правительства Российской Федерации от 31 марта 2017 года № 402 «Об утверждении Правил выполнения инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории, и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2006 года № 20», заявления главы сельского поселения - председателя Совета депутатов Ольховского сельского поселения Клабукова Михаила Леонидовича от 20 июня 2017 года № 02/02-13-969

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Разрешить администрации Ольховского сельского поселения подготовить документацию по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания в границах кадастрового квартала 59:12:0230000, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, Ольховское сельское поселение, ст. Каучук, в целях размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления и распределительный газопровод низкого давления для газоснабжения 5-ти многоквартирных жилых домов на ст. Каучук».

2. Утвердить прилагаемое Задание на выполнение инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Огни Камы» в течение трёх рабочих дней с момента подписания и разместить его на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы муниципального района - главы администрации Чайковского муниципального района по градостроительству и развитию инфраструктуры Габаева Т.Х.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава муниципального района –
глава администрации
Чайковского муниципального
района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на официальном сайте Чайковского муниципального района

<http://чайковскийрайон.рф/>

dokumenty/postanovleniya-i-rasporyazheniya-administratsii-chmr/



КАЛЕЙДОСКОП

Роспотребнадзор информирует

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Примерно на одном уровне остаётся активность клещей. На прошедшей неделе их укусы отмечались в районе Фок, Большого Букура, Каменного Ключа и Марково, а также на территории садоводческих массивов на Кардополе, в районе биатлонного комплекса и ретранслятора.

На вирус клещевого энцефалита (КЭ) в микробиологической лаборатории исследовано 47 клещей, заражённых среди них не оказалось. С начала эпидемического сезона исследовано 380 особей, положительный результат зарегистрирован 4 раза. Заражённость клещей КЭ составила всего один процент, что ниже среднемноголетнего значения.

На клещевой боррелиоз (КБ) исследовано тоже 47 клещей, заражёнными оказались 33 (!). Всего с начала сезона на КБ исследовано 357 клещей, из них положительный результат отмечен в 145 случаях – заражённость составила 41 процент.

x x x

Игорь Ярославович вкратце подвёл итог пяти месяцев нынешнего года в плане положения дел с инфекционной и паразитарной заболеваемостью на нашей территории.

Николай ГАЛАНОВ.

По его словам, всего за этот период зарегистрировано 22842 случая инфекционных и 55 случаев паразитарных заболеваний. Цифры свидетельствуют, что, по сравнению с аналогичным периодом 2016 года, заболеваемость инфекционными болезнями выросла на 17,9%, а паразитарными – снизилась на 40,8%.

Среди озвученных данных обращают на себя внимание следующие: имели место 9 случаев сальмонеллёза (годом ранее их было 30, что означает снижение более чем в три раза) и 230 случаев острых кишечных инфекций (ОКИ), что в 2,3 раза выше заболеваемости прошлого года, но всё-таки ниже среднекраевого показателя. Среди переболевших ОКИ подавляющая часть – неорганизованные дети в возрасте до двух лет.

Стоит отметить три случая острого вирусного гепатита А (в 2016 году не было ни одного) и 47 случаев ВИЧ-инфекции (против пятидесяти годом ранее).

Большим местом для нашей территории на протяжении нескольких лет является аскаридоз, и мы были в числе лидеров по этому показателю. Однако в этом году показатели метнулись из одной крайности в другую: если в 2016 году было зарегистрировано 122 случая, то в нынешнем – всего 3!

x x x

Южный территориальный отдел продолжает проводить «горячие» телефонные линии по актуальным проблемам. Так, до 10 июля их тема – «Туристические услуги – как себя защитить. О профилактике инфекционных заболеваний для выезжающих за рубеж». Тел. 4-51-52 и 4-12-02.

Прайс-лист платных услуг ООО «Гранат ТВ» на 2017 год

Предоставление эфирного времени для размещения предвыборных агитационных материалов кандидатов на платной основе в период проведения выборов губернатора Пермского края и проведения дополнительных выборов депутатов Земского Собрания Чайковского муниципального района третьего созыва по двухмандатному ИО № 6 с 12.08 до 09.09.2017 г. на телеканале «Чайковский ТВ» (г. Чайковский, Пермский край).

Работаем без НДС

Вид услуги	Стоимость услуги
Изготовление видеоматериалов (без проката)	100 руб./сек.
Размещение видеоматериалов	60 руб./сек.

Администрация Марковского сельского поселения информирует население о возможном предоставлении земельного участка в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации:

Местонахождение участка	Площадь участка, кв.м.	Предоставляемое право	Разрешенное использование
Кадастровый номер 59:12:0510000:2315, Чайковский район, п. Марковский, здание д. 80	756,00	Аренда	Для стоянки автомобильного транспорта (обслуживание автомобильного транспорта)

Заинтересованные лица в течение 30 дней с момента опубликования вышеуказанных сведений вправе обратиться в администрацию Марковского сельского поселения для ознакомления со схемой расположения земельного участка, а также подать заявление о намерении участвовать в аукционе.
Контактный телефон 8 (34241) 7-30-66, 8(34241) 7-31-17 Шаймиев В.Т.
E-mail: marcadm@yandex.ru

МЫ И ЗАКОН

Светофорик позвал в путешествие

В путешествии со Светофориком побывали воспитанники детского сада № 4 «Берёзка». Познавательно-развлекательное мероприятие по правилам дорожного движения для детей организовано сотрудниками Госавтоинспекции совместно с педагогами дошкольного учреждения.



Участие в путешествии приняли более 50 мальчишек и девочек. Вместе со сказочными героями они побывали в стране дорожного движения, где их ждали непростые испытания и задания. Самыми интересными в итоге оказались этапы «Игровой» и «Танцевальный».

В заключение инспектор по пропаганде напомнила дошкольникам о необходимости соблюдать правила дорожного движения и в тёмное время суток носить светоотражающие элементы на одежде, что позволяет обеспечить безопасность на прогулке. Также она продемонстрировала важные атрибуты инспектора ГИБДД: фуражку, жезл и жилетку ДПС.

Ребята путешествием остались довольны. И пообещали сотрудникам полиции быть дисциплинированными участниками дорожного движения, показывая пример не только своим сверстникам, но даже родителям.



«Поезд безопасности» проехал по Чайковскому

В летних детских оздоровительных лагерях Чайковского района побывал «Поезд безопасности».

Профилактическое мероприятие организовано отделом МВД России по Чайковскому району совместно с представителями Общественного совета при территориальном органе внутренних дел.

На каждой из «станций» ребята встречались с сотрудниками различных подразделений полиции. Так, инспекторы ДПС ГИБДД напомнили подросткам о важности соблюдения Правил дорожного движения, продемонстрировали патрульный автомобиль и рассказали об его оснащении. Инспекторы по делам несовершеннолетних

предупредили школьников о недопустимости нахождения в общественных местах или на улице в ночное время без сопровождения взрослых, а также рассказали им о мерах личной безопасности. Познакомились ребята и со служебной деятельностью эксперта-криминалиста, пробуя снимать отпечатки пальцев рук и определять папиллярные узоры. А завершающей «станцией» «Поезда безопасности» стала встреча с полицейским-кинологом. Дети очень внимательно следили за тем, как служебная собака чётко выполняла все команды стража порядка.

По окончании мероприятия ребята поблагодарили полицейских за интересные беседы и пообещали, что летние каникулы проведут с пользой и безопасно.

Сообщения о происшествиях, преступлениях и правонарушениях круглосуточно принимаются и незамедлительно регистрируются в дежурной части ОМВД России по Чайковскому району (г. Чайковский, ул. Вокзальная, 6), либо по телефонам: 02, с мобильного 102 (звонок бесплатный), или 4-54-05.

О преступлениях и иных правонарушениях, совершённых либо совершаемых в реальном времени сотрудниками органов внутренних дел, можно сообщить на телефон «горячей линии» ГУ МВД: 8 (342) 246-88-99.

Несовершеннолетние преступники предстанут перед судом

Следственным отделом по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих несовершеннолетних, обвиняемых в совершении хищения чужого имущества из жилища односельчанина.

По версии следствия, в конце марта 2017 года ночью трое подростков, один из которых ещё не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности, незаконно проникли в один из жилых домов в деревне Чумна. Хозяина как раз дома не было. В результате злоумышленники вынесли из чужого жилища и кладовки, распо-

ложенной на этом же участке, имущество на сумму более 12 тыс. рублей. Часть похищенного была обнаружена у несовершеннолетних и изъята в ходе расследования уголовного дела.

Следователи считают, что ими собраны достаточные доказательства вины несовершеннолетних обвиняемых. Двоим из них – достиг-

шим возраста привлечения к уголовной ответственности – предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение и жилище.

19 июня 2017 года уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Чайковский городской суд для рассмотрения по существу.

